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UVOD  

Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje 2021. – 2027. (Plan razvoja) srednjoročni je akt 

strateškog planiranja od značaja za županiju kojim se definiraju posebni ciljevi za provedbu 

strateških ciljeva iz Nacionalne razvojne strategije RH do kraja 2030. godine te sektorskih i 

višesektorskih strategija RH. Planom razvoja definirano je dvanaest posebnih ciljeva kojima se 

pobliže definira provedba strateških ciljeva iz Nacionalne razvojne strategije Republike 

Hrvatske za razdoblje do 2030. godine.  

Praćenje i izvještavanje temelji se na načelima strateškog planiranja i upravljanja razvojem iz 

Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17 

i NN 151/2022). Postupci i rokovi praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog 

planiranja definirani su sukladno važećem Pravilnik o rokovima i postupcima praćenja i 

izvješćivanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za 

jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 44/2023). Na temelju članka 45. 

Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 

123/2017 i NN 151/2022), regionalni koordinator, Javna ustanova za regionalni razvoj 

Varaždinske županije, odgovorna je za praćenje i izvještavanje o provedbi Plana razvoja 

Varaždinske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine. 

Izvještavanje o provedbi Plana razvoja provodi se na godišnjoj razini. Godišnje izvješće o 

provedbi Plana razvoja je izvješće o napretku u provedbi posebnih ciljeva i ostvarenju 

pokazatelja koje tijelo zaduženo za izradu akta strateškog planiranja, Varaždinska županija 

podnosi predstavničkom tijelu jedinice područne (regionalne) samouprave, odnosno Skupštini 

Varaždinske županije, jednom godišnje. Izvještavanje se provodi u skladu s Uputama za izradu 

godišnjeg izvješća o provedbi Plana razvoja JLPRS (UI/GI – PR, Inačica: 1.1) koje je izradilo 

Koordinacijsko tijelo u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske.  
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Okolnosti provedbe Plana razvoja  

Planom razvoja utvrđeni su sljedeći prioriteti i posebni ciljevi: 

 

Varaždinska županija je u drugoj godini provedbe Plana razvoja sukladno ovlastima i 

proračunskim kapacitetima svoje aktivnosti usmjerila na:  

- na razvoj pametne i kreativne županije kroz spoj novih tehnologija, istraživanja, 

inovacija i kreativnosti, obrazovanje dostupno svima, prepoznatljiv identitet i kulturu i 

županiju prilagođenu potrebama svih građana 

- na razvoj županije kao zelene i održive regije kroz tri važne komponente koje 

osiguravaju zdravu i zelenu okolinu, sigurnost i bolju povezanost stanovnika uz što 

manji utjecaj na okoliš 

- na pružanje jednakih mogućnosti u pristupu zdravstvu, promicanje zdravlja, zdravih 

prehrambenih navika i aktivnog života svih dobnih skupina građana uz poseban 

naglasak na razvoj sustava sporta 

Plan razvoja usvojen je na sjednici Županijske skupštine Varaždinske županije održanoj 

28.02.2023. godine. U razdoblju od stupanja na snagu Plana razvoja do završetka izvještajnog 

razdoblja (31.12.2024.) nije došlo do značajnih promjena u gospodarskom, društvenom i 

političkom kontekstu koje bi utjecale na ostvarenje utvrđenih prioriteta i rezultata Plana razvoja.   
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Varaždinska županija je u 2024. godini jednom donosila izmjenu i dopunu proračuna za 2024. 

godinu. Izmjene i dopune proračuna Varaždinske županije za 2024. godinu izrađene su zbog 

potrebe uravnoteženja prihoda po izvorima financiranja kao i rashoda kroz aktivnosti i projekte 

koji su vezani uz te izvore financiranja te uključivanja rezultata poslovanja (višak/manjak) iz 

2023. godine. 
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Izvješće o napretku posebnih ciljeva  

Plan razvoja za razdoblje 2021. – 2027. srednjoročni je akt strateškog planiranja od značaja za 

Varaždinsku županiju kojim se definiraju posebni ciljevi za provedbu strateških ciljeva iz 

Nacionalne razvojne strategije RH do kraja 2030. godine te sektorskih i višesektorskih strategija 

RH. Plan razvoja predstavlja okvir za usklađivanje razvojnih potreba u Županiji te se njime 

osigurava poveznica između europskih, nacionalnih i lokalnih razvojnih planova. Svrha Plana 

razvoja je usmjeravanje razvojnih procesa u županiji s ciljem poboljšanja uvjeta za održivi 

razvoj, za povećanje sveukupne županijske konkurentnosti te za postizanje bolje kvalitete 

života stanovnika Varaždinske županije. 

Razvojni smjerovi i strateški ciljevi NRS Posebni ciljevi Plana razvoja VZŽ 

Razvojni smjer 1. 

ODRŽIVO 

GOSPODARSTVO 

I DRUŠTVO 

SC 1: Konkurentno i  

inovativno gospodarstvo 

PC 1: Pametan i održiv gospodarski rast 

PC 2: Razvoj funkcionalne i održive  

turističke regije 

PC 3: Razvoj i povećanje dostupnosti 

kulture i kulturno-umjetničkih sadržaja-

kultura dostupna svima 

SC 2: Obrazovani i zaposleni 

ljudi 

PC 4: Unaprjeđenje i modernizacija 

sustava odgoja i obrazovanja 

SC 3: Učinkovito i djelotvorno 

pravosuđe, javna uprava i 

upravljanje državnom 

imovinom 

PC 5: Učinkovito upravljanje razvojem 

Razvojni smjer 2.  

JAČANJE 

OTPORNOSTI NA 

KRIZE 

SC 5: Zdrav, aktivan i 

kvalitetan život 

PC 10: Razvoj modernog zdravstvenog  

sustava i promicanje zdravog života 

PC 11: Promicanje socijalnog blagostanja 

(i dostojanstvenog starenja) 

PC 12: Stvaranje poticajnog okruženja za  

razvoj civilnog društva, mlade i obitelj 

SC 7: Sigurnost za stabilan 

razvoj 

PC 8: Jačanje otpornosti na rizike od  

katastrofa i povećanje sigurnosti 

stanovništva 

Razvojni smjer 3. 

ZELENA I 

DIGITALNA 

TRANZICIJA 

SC 8: Ekološka i energetska 

tranzicija za klimatsku 

neutralnost 

PC 7: Zaštita prirode i okoliša te 

smanjenje utjecaja klimatskih promjena 

SC 9: Samodostatnost u hrani i 

razvoj biogospodarstva 

PC 6: Razvoj i povećanje poljoprivredne  

proizvodnje 

SC 10: Održiva mobilnost 

PC 9: Unaprjeđenje osnovne regionalne 

i lokalne infrastrukture te organizacije  

prometnih sustava 
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U nastavku izvješća sažeto je opisan napredak u provedbi posebnih ciljeva Plana razvoja s 

tabličnim pregledom promjene stanja definiranih pokazatelja ishoda.  

Posebni cilj 1: Pametan i održiv gospodarski rast 

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 1, realizirala 440.301,21 eura.  

1.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.1.31 Udio 

zaposlenih u mikro, 

malim i srednjim 

poduzećima u 

ukupnom broju 

zaposlenih 

 

73% (2020.) 80% 76,1% (2023.) 

OI.02.1.32 Ostvareni 

prihodi u području 

"Prerađivačka 

industrija" (prema 

NKD-u 2007.) 

 

1.858.119.317,80 EUR 

(2020.) 

2.256.287.743,05 EUR 

 

2.496.275.000,00EUR 

(2023.) 

OI.02.4.32 Broj 

aktivnih pravnih osoba 

 

4.276 (2020.) 6.500 4.875 (2023.) 

 

1.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 1 

Mjerama u sklopu ovog posebnog cilja potiče se pametan i održiv gospodarski razvoj, između 

ostalog, izgradnjom poticajnog okruženja za daljnji razvoj poduzetništva i obrta. Varaždinska 

županija je stoga proračunska sredstva u 2024. godine utrošila na regresiranje kamata za 

poduzetničke kredite po programima iz ranijih godina u koje je uključena Varaždinska županija 

zajedno s resornim ministarstvom i općinama i gradovima (program „Lokalni projekti razvoja 

malog gospodarstva“, program „Kreditom do uspjeha 2014.“- Mjera 1. Kreditom do 

konkurentnosti), te regresiranje kamatnih stopa za poduzetničke kredite po programima HBOR-

a: ''Poduzetništvo mladih, žena i početnika'' i ''Investicije privatnog sektora“. Nastavljeno je s 

potporom jedinicama lokalne samouprave u provođenju njihovih projekata, potporom 

trgovačkim društvima i poduzetnicima u malom gospodarstvu u realizaciji njihovih aktivnosti, 

dodjelom donacija udrugama kao i realizacijom projekata Turističke zajednice Varaždinske 

županije. 
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U sklopu ovog Posebnog cilja definiran je jedan strateški projekt „Tehnološki park Varaždin – 

Techpark 3 za čiju je provedbu zadužen Tehnološki park Varaždin. U 2024. godini nisu se 

provodile aktivnosti na projektu s obzirom na nedostatak osiguranih sredstva za realizaciju 

projekta. 

U sklopu ovog Posebnog cilja uspješno je ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda „Ostvareni 

prihodi u području "Prerađivačka industrija" (prema NKD-u 2007.)“ te već u 2024. godini 

iznosi 2.496.275.000 EUR. 

 

Posebni cilj 2. Razvoj funkcionalne i održive turističke regije  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 2, realizirala 705.278,70 euro.  

2.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.8.01 Dolasci u 

turističke smještajne 

objekte 

 

72.675 (2021.) 85.000 112.700 (2024.) 

OI.02.8.17 Noćenja u 

turističkim 

smještajnim objektima 

 

148.509 (2021.) 200.000 260.650 (2024.) 

  

2.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 2 

Varaždinska županija je u izvještajnom razdoblju provodila aktivnosti s ciljem ravnomjernog 

turističkog razvoja općina i gradova na svojem području. U tu svrhu izrađen je idejni projekt za 

Prezentacijski centar Gomila, provedena je procjena građevinskog zemljišta i izrađene su 

geodetske podloge. U 2024. godini nastavljene su aktivnosti na projektu „Revitalizacija 

austrougarskog vojnog konjičkog kompleksa u svrhu očuvanja kulturne i povijesne baštine 

Varaždinske županije“ koji se sufinancira iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost 2021.-

2026. 

Javnim pozivom za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu, osigurana su sredstva za podizanje 

kvalitete turističkih usluga i povećanje smještajnih kapaciteta. Na predmetni poziv pristigle su 

132 prijave od kojih je 80 odobreno za financiranje te ostvarilo pravo na bespovratna sredstva, 
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ovisno o traženim sredstvima i broju ostvarenih bodova. U 2024. godini održan je biciklistički 

festival Amazon of Europe s ciljem promocije cikloturizma..  

U sklopu ovog Posebnog cilja definirano je pet strateških projekata. U sklopu projekta 

„Ulaganje u Specijalnu bolnicu za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice“ čiji je 

nositelj Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice u 2024. godini 

odobren je projekt pod nazivom Unaprjeđenje kvalitete smještaja i sadržaja hotela Minerva – 

Varaždinske Toplice u iznosu od 17.237.114,00 EUR sufinanciran iz Nacionalnog plana za 

oporavak i otpornost. Krajem 2024. godine potpisani su ugovori o građevinsko-obrtničkim i 

instalaterskim radovima, ugovor za stručni nadzor i koordinatora zaštite na radu, ugovor za 

savjetodavne usluge povezane s upravljanjem projektom te ugovor za projektantski nadzor. 

U sklopu projekta „Rekonstrukcija i obnova kompleksa dvorca i Arboretuma Opeka u 

Marčanu“ čiji je nositelj Varaždinska županija, u 2024. godini završila je rekonstrukcija dvorca 

Opeka za potrebe Regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi (projekt vrijednosti 12 

milijuna eura) te je započela revitalizacija Arboretuma Opeka u sklopu projekta Arboretum 

Opeka - održiva zelena destinacija" – vrijednost projekta 10.299.105,27 EUR. 

U sklopu projekta Aquae iasae – termalna voda – tisućljetni izvor zdravlja koji je planiran na 

nekoliko lokacija, u 2024. godini odobrena su sredstva u okviru programa zaštite kulturnih 

dobara za 2025. godinu za ulaganja na lokaciji Perivoja Marije Ružičke Strozzi (nositelj 

Zavičajni muzej Varaždinske Toplice) u iznosu od 40.000,00 EUR.  

U sklopu projekta „Kamp i kupalište Cestica početkom 2024. godine ishođena je lokacijska 

dozvola za projekt Kupalište Cestica, na osnovu novog idejnog rješenja. U tijeku je izrada 

glavnih projekata do ishođenja građevinske dozvole. Vrijednost nabave za izradu projekata za 

zatvoreni bazen je 37.187,50 eura, dok je za projektiranje otvorenog kompleksa kupališta 

sklopljen ugovor u iznosu od 29.687,50 eura. Planirani završetak izrade projektne 

dokumentacije je ožujak 2025. godine. Projekt Kamp Cestica je u 2024. godini započeo s 

pripremom te je početkom 2025. godine prijavljen na Otvoreni poziv na dostavu projektnih 

prijava za standardne projekte u okviru prioriteta 2 koji je raspisan u okviru Interreg programa 

Slovenija – Hrvatska 2021. – 2027.  

Tijekom 2024. godine donijete su VII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine 

Gornji Kneginec kao jedan od preduvjeta za daljnji razvoj projekta Tematski zabavni park na 

lokaciji „Banjščina“. 
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Prema zadnje dostupnim podacima, u Varaždinskoj županiji je u 2024. godini zabilježeno 

112.700 dolazaka, što je 8,5% više u odnosu na 2023. godinu, te 260.650 noćenja što je 6% više 

u odnosu na 2023. godinu. Time su uspješno ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda „Dolasci 

u turističke smještajne objekte“ i „Noćenja u turističkim smještajnim objektima“ utvrđene za 

razdoblje važenja akta. 

 

Posebni cilj 3. Razvoj i povećanje dostupnosti kulture i kulturno-umjetničkih 

sadržaja-kultura dostupna svima  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 3., realizirala 604.810,27 eura.  

3.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.8.48 Rashodi za 

kulturu JLP(R)S, po 

stanovniku 

41,44 EUR (2021.) 46 EUR 58,86 EUR (2023.) 

 

3.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 3 

Cilj razvoja kulture na području Varaždinske županije jest pružanje podrške programima i 

programskim aktivnostima koje provode javne ustanove u kulturi, udruge, umjetničke 

organizacije, samostalni umjetnici i druge pravne i fizičke osobe registrirane za djelatnosti 

kulture i umjetnosti s područja Varaždinske županije. Varaždinska županija je u izvještajnom 

razdoblju u tu svrhu osigurala sredstva za aktivnosti od kulturnog značaja za općine i gradove.  

Za javne potrebe u kulturi Varaždinske županije 2024. godine raspisan je Javni poziv za 

predlaganje javnih potreba u kulturi Varaždinske županije. Uz sufinanciranje programa unutar 

kulture razvijaju se i aktivnosti vezane uz prezentaciju, promociju i interpretaciju kulturne 

baštine, što uključuje dvorac Bela I i interpretacijski centar špilja Vindija.    
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Posebni cilj 4. Unaprjeđenje i modernizacija sustava odgoja i obrazovanja  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 3, realizirala 26.590.135,10 eura.  

4.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.2.58 Rashodi za 

odgojno-obrazovni 

sustav JLP(R)S, po 

stanovniku 

 

232,13 EUR (2021.) 252,17 EUR 882,76 EUR (2023.) 

OI.02.4.15 Ostvarenje 

tercijarnog 

obrazovanja (postotak 

ukupnog stanovništva) 

 

11,92% (2011.) 15% 15,58% (2021.) 

OI.02.2.57 udio 

stanovništva dobi 25-

64 godina uključeno u 

programe 

cjeloživotnog 

obrazovanja/učenja 

 

0,2% (2021.) 1% 0,4% (2023./2024.) 

 

4.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 4 

Varaždinska županija kontinuirano ulaže u poboljšanje kvalitete uvjeta obrazovanja pa se tako 

u 2024. godini provode razni projekti i aktivnosti na području obrazovanja koji se opisuju u 

nastavku.  

U svrhu prijave na Poziv za dostavu projektnih prijedloga „Izgradnja, rekonstrukcija i 

opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“ (ref. br. NPOO 

C3.1. R1-I2.01), Grupa 2.: Izgradnja i opremanje školskih sportskih dvorana za potrebe 

cjelodnevne škole, pripremljena je projektno-tehnička dokumentacija te su ishođene suglasnosti 

Ministarstva, kojima je potvrđeno da idejna rješenja zadovoljavaju uvjete propisane 

Normativima dimenzioniranja prostora osnovnih škola u Republici Hrvatskoj (2022.), za 16 

školskih sportskih dvorana pri osnovnim matičnim i područnim školama. Na navedeni Poziv 

prijavljeno je 4 dvorana dok će preostale biti prijavljene 2025. godine. Izrađena je projektna 

dokumentacija za tri projekta koji se provode u sklopu Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava 

„Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i 

zelene tranzicije“. Radi se o projektima dogradnje sportskih dvorana u OŠ Varaždinske Toplice 

i u OŠ Bisag, te projektu dogradnje i energetske obnove Glazbene škole u Varaždinu čija je 
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ukupna vrijednost iznosila više od 6 milijuna eura. U izvještajnom razdoblju završeni su radovi 

na instalaciji i opremanju solarnih elektrana u sklopu projekta „Povećanje kapaciteta 

obrazovnih ustanova Varaždinske županije za proizvodnju solarne energije“. Projekt obuhvaća 

9 osnovnih škola i 3 srednje škole. Elektrane su izgrađene i puštene u pogon. Započeli su radovi 

na energetskoj obnovi stare škole OŠ „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija i OŠ „Petar Zrinski“ Jalžabet 

te je pokrenuta javna nabava radova na PŠ Margečan u sklopu OŠ Metel Ožegović Radovan u 

vrijednosti od 3,7 milijuna eura. Opremljeni su Praktikumi u SŠ Ludbreg, Strojarskoj i 

prometnoj školi Varaždin te Gospodarskoj školi Varaždin. Priprema se rekonstrukcija 

instalacija i dogradnja smještajnih kapaciteta Učeničkog doma. U dvorcu Šaulovec završena je 

građevinska sanacija zgrade upravitelja, obnovljen je zimski vrt uz jugozapadno pročelje dvorca 

i obnovljen namještaj. Realiziran je projekt "Rekonstrukcija i opremanje dvorca Opeka za 

potrebe regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi" pri Srednjoj školi "Arboretum 

Opeka". Ukupna vrijednost projekta je 12 milijuna eura. Završetkom projekta stvoreni su uvjeti 

za smještaj i prehranu učenika u Učeničkom domu te za ostvarivanje programa strukovnog 

obrazovanja u sektoru poljoprivrede u moderno i suvremeno opremljenom Regionalnom centru 

kompetentnosti u poljoprivredi. Nastavljen je rad s darovitim i visokomotiviranim učenicima 

kroz 14 Centara izvrsnosti i 5 strukovnih centara izvrsnosti koji djeluju u Varaždinskoj županiji. 

U izvještajnom razdoblju pripremljeno je i odobreno posljednje izvješće po sedmom projektu 

iz ciklusa Pomoćnici u nastavi pod nazivom „Zajedno možemo više“ koji se provodio u školskoj 

godini 2023./2024., a  tijekom čije je provedbe za ukupno 95 učenika s teškoćama iz 20 

osnovnih i srednjih škola bila osigurana podrška pomoćnika u nastavi. Varaždinska županija 

osigurala je dodatna sredstva za još 30 pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju 

iz 13 osnovnih škola kojima je osnivač. Program produženog boravka provodio se u 23 osnovne 

škole, organiziran je u 54 skupine s ukupno 1.160 učenika. Od ukupnog broja učenika 62 

učenika su pripadnici romske nacionalne manjine. Prijevozom se koristilo ukupno 4.100 

učenika srednjih škola te 4.440 učenika osnovnih škola. Također, sufinanciraju se troškovi 

prijevoza za ukupno 762 studenata. 

U sklopu ovog Posebnog cilja definirana su tri strateška projekta. Projekt U“laganja u obnovu 

dvorca i parka Šaulovec“ u 2024. godinu obuhvaćao je ulaganja u građevinsku sanaciju zgrade 

upravitelja dvorca Šaulovec, obnovu zimskog vrta uz jugozapadno pročelje dvorca Šaulovec te 

radove na obnovi namještaja dvorca Šaulovec. Ulaganja su financirana sredstvima Varaždinske 

županije, Ministarstva kulture i medija te Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU 

putem. Također, u tijeku je izrada projektno-tehničke dokumentacije energetske obnove zgrade 
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javne i društvene namjene dvorca Šaulovec sufinancirana sredstvima iz Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti.  

U sklopu projekta „Ulaganje u visoko obrazovanje – Sveučilišni kampus Varaždin – faza 2“ u 

2024. godini provedena je izmjena idejnog projekta kako bi se smanjio obuhvat radova. Daljnja 

realizacija projekta ovisi o financijskim sredstvima koja trenutno nisu osigurana.  

U sklopu „Ulaganja u visoko obrazovanje – Sveučilište Sjever“ provode se dva projekta. Projekt 

Znanstveno - nastavno tehnologijski centar Sveučilišta Sjever; se nadalje vodi pod nazivom 

„HUB Industrijskih tehnologija Sveučilišta Sjever – „ HUB ITS“. Za navedeni projekt izrađena 

je projektno - tehnička dokumentacija, proveden je postupak javne nabave (u 2024. godini)  te 

su odabrani izvođači, radovi na izgradnji u tijeku. Očekuje se završetak izgradnje u 2026. 

godine. U sklopu projekta Izgradnje namjenskog nastavno - znanstvenog objekta UNIN 4 

idejno rješenje je u fazi završetka te su u 2025. godini očekuje provođenje postupka nabave. 

Postotak ukupnog stanovništva s tercijarnim obrazovanjem iznosi 15,58% stanovnika 

Varaždinske županije čime je ostvarena ciljana vrijednosti pokazatelja ishoda utvrđena za 

razdoblje važenja akta. 

 

Posebni cilj 5. Učinkovito upravljanje razvojem  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilj 5., realizirala 8.372.174,87 eura.  

 5.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.14.54 Ukupni 

proračunski prihodi 

poslovanja JLP(R)S, 

po stanovniku 

1.038,54 EUR (2021.) 1.194,51 EUR 2.661,02 EUR (2023.) 

OI.02.14.55 

Ugovorena sredstva 

fondova EU u 

BDP-u županije, % 

10,7% (2018.) 20% n/p 

 

 5.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 5 

Mjere u sklopu ovog posebnog cilja usmjerene su na bolju učinkovitost javne uprave s ciljem 

pružanja kvalitetnijih javnih usluga, jačanje kapaciteta za razvojno upravljanje te povezivanje i 
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umrežavanje dionika za bolju komunikaciju i koordinaciju te prijenos znanja i dobrih praksi za 

razvoj i upravljanje projektima te strateškom planiranju. 

Proračunska sredstva realizirana su za provedbu aktivnosti za nesmetano izvršavanje poslova 

iz djelokruga rada Upravnih tijela te predstavničkog i izvršnog tijela. Sredstva su utrošena za 

sufinanciranje usluga Husarske postrojbe za potrebe protokola i u reprezentativne svrhe, a 

sukladno Odluci o husarskoj pristojbi. Varaždinska županija kao osnivač, a temeljem Zaključka 

od donaciji izdvaja sredstva za Zakladu Sveti Mihael. Obveze Hrvatskoj zajednici županija 

utvrđene su Sporazumom o osnivanju Hrvatske zajednice županija, temeljem kojeg se financira 

godišnja članarina. Dodijeljene su i nagrade u oblicima i formi propisanim posebnom Odlukom, 

na svečanoj sjednici županijske Skupštine koja je održana u 9. mjesecu 2024. godine. Također 

nastavlja se suradnja s medijima s ciljem informiranja građana o aktivnostima i projektima koji 

se financiraju iz Proračuna, te je omogućeno kontinuirano praćenje rada županijskih tijela. 

Županijska skupština je ustrojila Službenički sud za područje županije koji je nadležan za 

vođenje postupaka zbog teških povreda službene dužnosti službenika upravnih tijela lokalnih 

jedinica na području Županije. Sredstva za rad službeničkog suda osiguravaju se u proračunu 

županije, a u 2024. godini nije bilo održanih sjednica članova Vijeća Službeničkog suda.  

Provedba mjera obuhvaća aktivnosti i programe s ciljem razvoja suradnje na svim područjima 

od interesa za županiju kako bi se povećala prepoznatljivost i konkurentnost županije na korist 

svih građana. Financijska sredstva su stoga utrošena na izvršavanje protokolarnih obveza 

predstavnika izvršne i predstavničke vlasti i svih upravnih odjela, na predstavljanje županijskih 

projekata i razvojnih mogućnosti na događajima koji su od interesa za Županiju. Provode se i 

aktivnosti na provedbi Eurodyssey programa - međuregionalnog programa mladih za 

obavljanje prakse u drugim zemljama, aktivnosti vezane za obilježavanje Europskog tjedna, te 

ostale promotivne i informativne lokalne i međunarodne aktivnosti (seminari, radionice, 

konferencije, i sl.), zatim aktivnosti rada Savjeta za obrazovanje, gospodarstvo i 

međuregionalnu suradnju, kao i članstvo u Skupštini europskih regija, Institutu europskih regija 

i Savezu Alpe-Jadran.  

Aktivnosti upravljanja imovinom obuhvaćaju utrošena sredstva za projektno-tehničku 

dokumentaciju i radove na zgradi Vodotornja te sufinanciranje energetske obnove zgrade 

gradske uprave u Ludbregu. Provode se i aktivnosti održavanja informatičkog sustava, 

opremanja i informatizacije upravnih odjela, te nadzorni audit sustava za upravljanje kvalitetom 

(ISO) i edukacija službenika o sustavu upravljanja kvalitetom i informacijskom sigurnošću. 
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Kontinuiranim unaprjeđenjem sustava planiranja i upravljanja prostorom stvaraju se uvjeti za 

plansko uređenje prostora u skladu s lokalnim potrebama i zahtjevima. 

 

 

 

Posebni cilj 6. Razvoj i povećanje poljoprivredne proizvodnje  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilj 6, realizirala 1.153.026,25 eura.  

6.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.12.10 Područje 

pod ekološkom 

poljoprivredom 

729,14 ha (2021.) 1.000 680 ha (2023.) 

OI.02.12.77 Subjekti 

upisani u Upisnik 

poljoprivrednih 

proizvođača 

8.160 (2021.) 8.400 7.297 (2024.) 

 

6.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 6 

Mjere u sklopu ovog posebnog cilja usmjerene su na povećanje produktivnosti poljoprivrede, 

povećanje ekološke proizvodnje, jačanje konkurentnosti i inovativnosti u poljoprivredi te 

oživljavanje ruralnih područja. 

Varaždinska županija u sklopu ovog cilja ulaže sredstva u poticanje poljoprivredne proizvodnje  

temeljem Odluke i Izmjene i dopune Odluke o potporama poljoprivredi za razdoblje od 2016. 

do 2020. godine, te Odluke o produljenju važenja Odluke o potporama poljoprivredi za 

razdoblje od 2016. do 2020. godine, za naredno razdoblje od 2021. do 2027. godine“. Navedeno 

uključuje ulaganja u poljoprivredna gospodarstva, ekološku poljoprivrednu proizvodnju, razvoj 

turističke ponude temeljene na tradicionalnim vrijednostima s ciljem očuvanja tradicionalne 

proizvodnje i usluga, promociju poljoprivrednih proizvoda, udruživanje proizvođača te 

edukaciju poljoprivrednika. Sukladno javnom natječaju za sufinanciranje rada udruga od 

interesa za Varaždinsku županiju provedena je valorizacija zaprimljenih zahtjeva/programa iz 

područja zaštite okoliša i prirode za 2024. godinu, sklopljeni su  ugovori te provedeno plaćanje 

sukladno ugovorima. 
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U tijeku ovog izvještajnog razdoblja održana je 6. Međunarodna izložba bučinih ulja Alpe 

Adria, sufinancirane su promotivne aktivnosti te kemijska i senzorska ispitivanja ulja. U tijeku 

su pripreme za sudjelovanje na svjetskom natjecanju Monde Selection u Bruxellesu u svrhu 

promoviranja Varaždinskog bučinog ulja.  

 

Nadalje, sufinancirani su troškovi rada Centra za urbane i privatne šume u sastavu Hrvatskog 

šumarskog instituta – javnog instituta za znanstveno istraživački rad u šumarstvu Hrvatske. 

Sufinancirani su promotivni materijali i promotivne aktivnosti iz područja djelovanja Upravnog 

odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije. Tijekom izvještajnog razdoblja 

provodile su i aktivnosti u sklopu programa unaprjeđenja i razvoja lovstva.  

  

Posebni cilj 7. Zaštita prirode i okoliša te smanjenje utjecaja klimatskih 

promjena 

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 7, realizirala 1.639.090,24 eura.  

7.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.6.63 Investicije 

u zaštitu okoliša 
5.337,71 EUR (2017.) 6.370,69 EUR 

Pokazatelj se više ne 

prati 

OI.02.6.62 Rashodi za 

zaštitu okoliša na 

području županije, po 

stanovniku 

3,41 EUR (2023.) 4 EUR 3,41 EUR (2023.) 

OI.02.6.64 Sakupljena 

količina odvojenog 

komunalnog otpada u 

sklopu javne usluge 

6.122,95 t (2018.) 7.000 t 12.588 t (2023.) 

 

7.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 7  

Provedbom aktivnosti u sklopu ovog posebnog cilja nastoji se održivo gospodariti zrakom, tlom 

i vodama kao prirodnim resursima kako bi se očuvalo ili unaprijedilo postojeće stanje važnih 

prirodnih resursa te očuvanje i unaprjeđenje postojeće biološke i krajobrazne raznolikosti 

sukladno principima održivog razvoja.  

U izvještajnom razdoblju izvršene su ugovorne i zakonske obveze u zaštiti okoliša, s naglaskom 

na ishođenje akata iz područja graditeljstva i izvođenje radova na izgradnji Regionalnog centra 
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za gospodarenje otpadom "Piškornica". Na području Varaždinske županije je u 2022. godini, 

evidentirano 12.588 tona sakupljenog odvojenog komunalnog otpada čime je premašena ciljana 

vrijednost pokazatelja ishoda utvrđena za razdoblje važenja akta. 

Tijekom 2024. godine provedene su aktivnosti na održavanju zaštićenih područja (Arboretuma 

Opeka, geološkog spomenika prirode Gaveznica - Kameni vrh u Lepoglavi, skupine stabala i 

pojedinačnih stabala), održavanju posjetiteljske infrastrukture u zaštićenim područjima, te 

provedba aktivnosti iz Planova upravljanja za područja ekološke mreže i zaštićena područja u 

Varaždinskoj županiji. Nastavljene su aktivnosti vezane uz ishođenje građevinske dozvole za 

Posjetiteljski centar Gaveznica Kameni-vrh u Lepoglavi, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, 

kao i prilagodbu projektno-tehničke dokumentacije za prijavu na najavljeni javni natječaj u 

okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. Izrađena projektno-tehnička 

dokumentacija za uređenje i zaštitu unutarnjeg dijela špilje Vindija prijavljena je na Javni poziv 

Ministarstva kulture i medija za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 

2025. godinu. Tiskani su informativno-edukativni materijali, obilježena je 60. godišnjica 

proglašenja Špilje Vindije paleontološkim spomenikom prirode, provedene su promotivne 

aktivnosti vezane uz prezentaciju rada Javne ustanove PRIRODA Varaždinske županije, 

edukaciju i senzibilizaciju o potrebi zaštite prirode, kao i druge aktivnosti u skladu s Programom 

rada Javne ustanove.  

U cilju proglašenja novog zaštićenog područja u kategoriji parka prirode koje obuhvaća 

područje Ivanščice, Strahinjčice, Maceljskog gorja i Ravne gora u izvještajnom razdoblju 

nastavljene su informativne, edukativne i promotivne aktivnosti namijenjen široj javnosti, a 

proveden je i zakonom propisani postupak javnog uvida u Prijedlog Zakona o proglašenju Parka 

prirode „Zagorske gore“ sa stručnom podlogom i kartografskom dokumentacijom te je 

organizirano javno izlaganje u Varaždinskoj županiji.  

U 2024. godini završila je provedba projekta DRAVA LIFE. U sklopu njegove provedbe 

izrađeno je i postavljeno 6 info-točaka odnosno odmorišta s informativno-edukativnim 

sadržajima na području uz rijeku Dravu u Varaždinskoj županiji. Neovisno o projektu, 

nastavljena je restauracija dravskog rukavca na lokaciji Otok Virje u Varaždinskoj županiji. 

Varaždinska županija je sukladno Zakonu o energetskoj učinkovitosti i Pravilnikom o sustavu 

za praćenje, mjerenje i verifikaciju uštede energije u izvještajnom razdoblju izradila Godišnje 

izvješće o provedbi Akcijskog plana energetske učinkovitosti za 2023. godinu i Akcijski plan 

energetske učinkovitosti Varaždinske županije za razdoblje 2025. - 2027. godine. Proveden je 
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Javni poziv dodjelu bespovratnih sredstava za poticanje i korištenje obnovljivih izvora energije 

u obiteljskim kućama na području Varaždinske županije.  

U sklopu ovog Posebnog cilja provode se tri strateška projekta. U sklopu projekta „Geotermalni 

izvor „Lunjkovec – Kutnjak“  izrađen je Idejni projekt razrade i eksploatacije eksploatacijskog 

polja geotermalne vode "Lunjkovec-Kutnjak" te  elaborat zaštite okoliša za ocjenu o potrebi 

procjene utjecaja na okoliš za zahvat: Eksploatacija geotermalne vode za potrebe rada 

geotermalne elektrane GTE-1 (snage 16 MW) na prostoru Varaždinske i Koprivničko-

križevačke županije. Nakon ishođenja suglasnosti na navedeni Idejni projekt, te Rješenja na 

Elaborat zaštite okoliša,  izrađen je Projekt razrade i eksploatacije eksploatacijskog polja 

„Lunjkovec – Kutnjak“, za kojeg je ishođeno Rješenje nadležnog Ministarstva. Za potrebe 

izgradnje lagune za prihvat vode pokraj bušotine Kutnjak-1, kupljeno je  zemljište 100/43 K.O. 

Lunjkovec. Krajem 2024. godine, Bukotermal d.o.o.  dostavio je Zahtjev za izdavanje dozvole 

za pridobivanje i sklapanje ugovora o eksploataciji geotermalne vode na eksploatacijskom polju 

geotermalne vode „Lunjkovec-Kutnjak“. 

U sklopu projekta „Zaštita od poplava na slivu Bednje“ tijekom 2024. godine započet je 

postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa potrebnih za početak izgradnje retencije Čret 

koji se planira u 2025. godini. Tijekom 2024. godine ishođena je građevinska dozvola za 

izgradnju retencije Kamenica I, započeo je postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa te 

je započeo postupak izmještanja elektroenergetskog voda koji provodi HEP ODS. Za projekt 

izgradnje nasipa uz Bednju od ušća u Dravu do Kapele Podravske potrebno je izraditi novi 

idejni projekt i ishoditi novu lokacijsku dozvolu zbog izmijenjenih uvjeta na terenu. Za projekt 

izgradnje nasipa uz Bednju od Kapele Podravske do Ludbrega postoji važeća lokacijska 

dozvola, te je potrebno ugovoriti izradu glavnog projekta. 

Projekt „Zaštita od poplava na slivu Plitvice“ se ne provodi po planiranim smjernicama, već će 

se zaštita od poplava na slivu Plitvice provoditi kroz pojedinačne zahvate za koje se u 2025. 

godini planira izrada projektne dokumentacije. Radi se o uređenju korita i obala Plitvice na 

dionici od Krkanca do Gojanca te dionici od Varaždina do Vrbanovca. Zasebni projekt uređenja 

korita i obale Plitvice od Varaždina do Gojanca se izvodi predviđenom dinamikom, a planirani 

završetak radova je krajem 2025. godine. U 2024. godini ugovorena je izrada elaborata zaštite 

okoliša za izgradnju retencije Grabušnica, a u 2025. godini se planira ishođenje lokacijske 

dozvole.  
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Posebni cilj 8. Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i povećanje sigurnosti 

stanovništva  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 8, realizirala 655.088,66 eura.  

8.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.10.34 Rashodi 

za civilnu zaštitu, po 

stanovniku 

2,3 EUR (2021.) 3,0 EUR 4,1 EUR (2023.) 

 

8.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 8 

Provedbom ovog posebnog cilja nastoji se unaprijediti sustav zaštite i spašavanja ljudi, dobara 

i okoliša od mogućih prirodnih ugroza i nesreća, čime će se stvoriti preduvjeti za daljnji 

gospodarski razvitak, a ujedno i dovesti do povećanja sigurnosti lokalnog stanovništva. 

Aktivnosti koje Županija provodi u sklopu ovog posebnog cilja odnose se na provedbu 

zakonskih odredbi na području javnog reda i sigurnosti.  

 

U 2024. godine nastavljeno je financiranje aktivnosti obrane i sigurnosti te sufinanciranje 

aktivnosti civilne zaštite kroz sufinanciranje aktivnosti udruga i drugih tijela koja obavljaju 

aktivnosti civilne zaštite. Dodatno, sredstva su utrošena na članarinu u udruzi Platformi 

hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa, a čiji je osnivač Varaždinska 

županija. Provodi se projekt Sustav za rano upozoravanje te su započele aktivnosti za izradu 

scenarija i provedbu vježbe u sklopu testiranja, analize i ocjene korisnosti sustava, te izrada 

strateškog plana sustava ranog upozoravanja. Provodi se sufinanciranje redovne aktivnosti 

Vatrogasne zajednice Varaždinske županije te sufinanciranje opreme Hrvatskoj gorskoj službi 

spašavanja, organiziranje liječničkih pregleda i podmirenje troškova održavanja opreme. 

 

U sklopu ovog Posebnog cilja provodi se jedan strateški projekt „Izgradnja regionalnog centra 

civilne zaštite Varaždin“ koji se sufinancira iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost 

2021.-2026. U 2024. godini izrađen je geodetski snimak postojećeg stanja i geodetskog 

elaborata s GML koordinatama te geotehnički elaborat, provedeno je hidrogeološko istraživanje 

i izrađen je hidrogeološki elaborat za potrebe sustava grijanja/hlađenja centra. Provedena je 

nabava za izradu projektne dokumentacije za izgradnju pristupne ceste za centar. Također, 

izrađen je idejni projekt te je u tijeku izrada glavnog projekta.  
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Posebni cilj 9. Unaprjeđenje osnovne regionalne i lokalne infrastrukture te 

organizacije prometnih sustava  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 9, realizirala 2.911.719,77 eura.  

9.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.6.35 

Stanovništvo 

priključeno na javnu 

vodoopskrbu 

76,56% (2020.) 80% 76,66% (2025.) 

OI.02.11.44 Broj javno 

dostupnih punionica za 

vozila na električni 

pogon 

18 (2021.) 30 22 (2025.) 

OI.02.11.14. Duljina 

ostalih cesta prema 

kategorijama cesta 

946,64 km (2020.) 1.130 km 949,17 (2024.) 

OI.02.7.05 Kućanstva 

sa širokopojasnim 

pristupom 

31.378 (2022.) 34.000 31.262 (2024.) 

 

9.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 9 

Razvijena prometna infrastruktura i organizacija prometnih sustava jedan je od ključnih 

čimbenika društvenog i gospodarskog razvoja. Kako bi se povećao doprinos uravnoteženom 

razvoju svih dijelova Županije, kao i kvaliteti života potrebno je kontinuirano ulagati u 

unaprjeđenje svih infrastrukturnih i organizacijskih prometnih sustava na lokalnoj i regionalnoj 

razini. 

U izvještajnom razdoblju od strane Varaždinske županije izrađeni su plakati Sigurnost u 

prometu za osnovne škole u cilju veće sigurnosti prometa na cestama. Dodatno, Varaždinska 

županija bila je uključena u pokroviteljstvo nad Međunarodnom konferencijom o održivom 

prometu.  

U sklopu ovog posebnog cilja provodi se šest strateških projekta. 

U sklopu projekta „Razvoj integriranog prijevoza putnika i intermodalnog prijevoza tereta na 

području regije Sjeverna Hrvatska“ izrađena je Prometna studija za uspostavu mreže linija 

javnog županijskog linijskog prijevoza putnika autobusom u Varaždinskoj županiji kao jedan 

od koraka do uspostave prijevoza kao javne usluge na području Varaždinske županije u 2023. 
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godini. Izrada Studije završila je u 2024. godini.  U sklopu Studije izrađena je analiza postojećeg 

sustava županijskog linijskog prijevoza putnika na temelju sustava prijevoznih dozvola, 

provedeno anketno istraživanje u cilju istraživanja osnovne prijevozne potražnje i 

preferencijalne potražnje vezano za kvalitetni sustav javnog prijevoza visoke dostupnosti, 

izrađen prijedlog nove mreže linija sa izradom svih detaljnih pratećih elemenata, grafička 

shema i popis svih linija i itinerara, prijedlog voznih redova za novu predloženu mrežu linija na 

principu integriranog voznog reda uz maksimalnu razinu vremenske i prostorne dostupnosti, 

izrađena procjena godišnjih troškova sustava kroz nužne parametre (ukupni trošak, trošak po 

liniji, trošak po vozilu, autobusni kilometar), smjernice i katalog aktivnosti za daljnji razvoj 

sustava do razine spremnosti za implementaciju te idejno rješenje mreže linija voznih redova 

za optimalnu dostupnost. 

Projekt „Zagorska brza cesta“ provodi se u nekoliko faza. U 2024. godini provedeni su 

arheološki istražni radovi (zaštitna arheološka istraživanja) prilikom izgradnje brze ceste 

Varaždin-Ivanec-Krapina, Faza I. U tijeku je (početak 2025. godine) provođenje dodatnih 

arheoloških istražnih radova (zaštitna arheološka istraživanja) prilikom izgradnje Brze ceste 

Varaždin-Ivanec-Krapina, Faza I. Za Fazu A (sjeverni kolnik Varaždin – Cerje Tužno) ishođena 

je građevinska dozvola, a ishođenje građevinske dozvole za Fazu I očekuje se do kraja ožujka 

2025. godine. Ugovori za izvođenje radova i stručni nadzor nad izvođenjem radova za Fazu I i 

Fazu A sklopljeni su u veljači 2024. godine. Za Fazu II (sjeverni kolnik Cerje Tužno – Ivanec) 

i Fazu B kompletirana je projektna dokumentacija, obavljene su revizije glavnih projekata, svi 

parcelacijski elaborati ovjereni su u Katastru, te je u tijeku prikupljanje dokaza pravnog 

interesa. Za Fazu C ishođena je građevinska dozvola. Za Fazu III i Fazu D (sjeverni kolnik 

Ivanec - Lepoglava) kompletirana je projektna dokumentacija te je u tijeku revizija glavnih 

projekata. Za dionice južnog kolnika (puni profil brze ceste), Faze IV, V i VI projekta 

dokumentacija je kompletirana, te je potrebno izvršiti reviziju glavnih projekata. U tijeku je 

potpisivanje ugovora za izradu svih vrsta idejnih projekata s ishođenjem lokacijske dozvole za 

BC Varaždin-Ivanec-Krapina, dionica Lepoglava – Bednja - Đurmanec, duljine cca 17 km. 

U sklopu projekta „Podravska brza cesta“ dana 22. svibnja 2024. godine u Varaždinu je održan 

sastanak na temu „Podravska brza cesta i povezivanje na hitru cestu Ptuj-Ormož u Republici 

Sloveniji“ kojem su prisustvovali predstavnici Varaždinske županije i predstavnici Ministarstva 

mora, prometa i infrastrukture, Grada Ormoža, Općine Cestica, Zavoda za prostorno uređenje 

Varaždinske županije, Županijske uprave za ceste te Hrvatskih cesta d.o.o. iz Varaždina i 

Zagreba. Dana 27. rujna 2024. god. u Ljubljani je održan sastanak s predstavnicima Direkcije 
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Republike Slovenije za infrastrukturu. Tema sastanka bila je spojna točka Podravske brze ceste 

i hitre ceste Ptuj - Ormož u Republici Sloveniji na lokaciji Otok Virje - Ormož. Sastanku su 

prisustvovali i predstavnici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Grada Ormoža i Općine 

Cestica. Na sastancima su razmijenjene informacije o provedenim aktivnostima i trenutnom 

stanju projektne pripreme za izgradnju planirane mreže cesta u graničnom području dviju 

država. 

Projekt „Izmještanje državne ceste D2 iz područja Općine Petrijanec i Sračinec – izgradnja 

zamjenskog pravca“ odnosi se na izgradnju nove trase državne ceste DC2 na dionici Petrijanec-

Hrašćica koja će na sebe preuzeti daljinski tranzitni promet kao i dio lokalnog prometa i time 

rasteretiti prigradska naselja. Za izmještanje DC2 na dionici Petrijanec – Hrašćica, duljine 

približno 8 km izrađeno je i usvojeno idejno rješenje te studija utjecaja na okoliš. Studija je 

predana u Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije u postupak procjene utjecaja zahvata 

na okoliš. Javna rasprava u sklopu postupka procjene utjecaja zahvata na okoliš održat će se od 

početkom 2025. godine. U 2025. godini planirano je raspisivanje postupaka javne nabave za 

ugovaranje Izrade idejnih i glavnih projekata s ishođenjem lokacijske i građevinskih dozvola 

za izmještanje DC2 dionica: Petrijanec-Hrašćica, duljine cca 8 km. 

Projekt „Modernizacije pruge Čakovec – Varaždin – Lepoglava – Zagreb i izgradnja 

Lepoglavske spojnice je u tijeku no nisu zaprimljeni detaljniji podaci o provedbi tijekom 2024. 

godine. 

U sklopu projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracija - Ludbreg, 

Novi Marof, Ivanec, Lepoglava, Veliki Bukovec“ provedene su sljedeće aktivnosti: 

- Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Ludbreg - ishođene su 

građevinske dozvole za sustav odvodnje, a idejni projekt za uređaj za pročišćavanje 

otpadnih voda je dovršen. Trenutno je u tijeku ishođenje lokacijske dozvole. Za daljnju 

provedbu projekta ključno je osigurati financijska sredstva. 

- Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Novi Marof  sustav 

odvodnje već ima ishođene građevinske dozvole, dok je za uređaj za pročišćavanje 

otpadnih voda ishođena lokacijska dozvola. Kako bi se projekt uspješno realizirao, 

potrebno je definirati izvor financiranja. 

- Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Lepoglava – ishođene su 

građevinske dozvole za sustav odvodnje otpadnih voda. Za nastavak izgradnje nužno je 

osigurati odgovarajuće izvore financiranja. 
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- Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Veliki Bukovec – 

lokacijske dozvole za sustav odvodnje i uređaj za pročišćavanje otpadnih voda su 

ishođene, a u tijeku je izrada glavnih projekata za sustav odvodnje. Kako bi se projekt 

nastavio, potrebno je definirati financijski okvir za daljnje aktivnosti. 

 

Posebni cilj 10. Razvoj modernog zdravstvenog sustava i promicanje zdravog 

života  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 10, realizirala 11.847.537,35 eura.  

10.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.5.18. broj 

bolničkih kreveta na 

1000 stanovnika 

9,70 (2020.) 12 10,04 (2022.) 

OI.02.5.04. gustoća 

liječnika (na 10000 

stanovnika) 

25,23 (2020.) 27 30,66 (2022.) 

OI.02.05.48 Rashodi 

za sport JLRPS, po 

stanovniku 

23,24 EUR (2021.) 25,22 EUR 71,54 EUR (2022.) 

 

10.2. Opis napretka provedbe posebnog cilja 10  

Provedba ovog posebnog cilja usmjerena je na podizanje učinkovitosti, kvalitete i dostupnosti 

zdravstvenih usluga, infrastrukturna ulaganja u području zdravstva, digitalizaciju, jačanje 

ljudskih resursa, promoviranje zdravog načina života i ulaganja u zdravstveni turizam, čime se 

nastoji povećati cjelokupna kvaliteta zdravstvenog sustava i svijest javnosti o važnosti očuvanja 

zdravlja. 

Uz aktivnosti investicijskog i tekućeg održavanja objekata i opreme, provedena je nabava nove 

neophodne opreme, dodatna ulaganja u zdravstvene objekte, a sve u cilju podizanja standarda 

u zdravstvenoj zaštiti te poboljšanja kvalitete i uvjeta rada zdravstvenim djelatnicima. U Domu 

zdravlja provedene su aktivnosti nabave medicinske i laboratorijske oprema za ordinacije 

primarne medicine te je provedeno tekuće i investicijsko održavanje objekata Doma zdravlja. 

U Općoj bolnici Varaždin provedene su aktivnosti financiranja troškova izgradnje podzemne 

etaže za promet u mirovanju i heliodroma na krovu zgrade Centralnog operacijskog bloka. U 
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Nastavnom zavodu za hitnu medicinu provedena je nabava vozila za HMS i jedno osobno 

vozilo za službene potrebe, kao i medicinska i druga oprema. U Specijalnoj bolnici za 

medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice sufinancirana je nabava Robotskog uređaja s 

programskim paketom za rehabilitaciju donjih ekstremiteta odraslih osoba i djece te troškovi 

rekonstrukcije krovišta i unutrašnjosti bazena IV. U sklopu decentraliziranih funkcija u 

zdravstvu provedene su aktivnosti investicijskog i tekućeg održavanja objekata i opreme, 

nabava nove neophodne opreme te dodatna ulaganja u zdravstvene objekte u cilju podizanja 

standarda u zdravstvenoj zaštiti te poboljšanja kvalitete i uvjeta rada zdravstvenim djelatnicima. 

S ciljem smanjenja opterećenosti zdravstvenog osoblja zbog manjka timova, odnosno 

liječničkog kadra kao i povećane potražnje za zdravstvenom zaštitom u provedbi su 6 projekta 

specijalističkog i stručnog usavršavanja, sufinancirana iz Nacionalnog plana za oporavak i 

otpornost, a provode ih Dom zdravlja Varaždinske županije, Nastavni zavod za hitnu medicinu 

Varaždinske županije i Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije.  

U izvještajnom je razdoblju provedeno subvencioniranje stambenih kredita za medicinsko i 

nemedicinsko osoblje više ili visoke stručne spreme. Nadalje, sufinancirani su različiti programi 

kojima se povećava kvaliteta sustava zdravstvene zaštite u Županiji (nabava radne odjeće, 

zanavljanje dotrajalih dijelova medicinske opreme,  najamnine za stanove za liječnike, troškovi 

dodatnih edukacija radnika i dr.). Provodile su se aktivnosti kojima je stanovništvu osigurana 

dostupnost dentalne zdravstvene zaštite kroz 65 dežurstva nedjeljom i blagdanima. Osigurana 

je dostupnost opće/obiteljske medicine u 4 sektorske ambulante te jednoj ordinaciji zdravstvene 

zaštite žena u ruralnim područjima sa slabijom prometnom povezanošću. Nabavljena je oprema 

za posudionicu pomagala te je financirano godišnje održavanje računalnog programa za 

palijativnu skrb koji omogućava povezivanje svih dionika zdravstvenog sustava na primarnoj 

razini zdravstvene zaštite. Financirani su različiti zakonski i preventivni programi kojima se 

utječe na poboljšanje zdravlja stanovništva i povećava kvaliteta zdravstvene zaštite a koje 

provodi Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije. U sklopu strateškog projekta 

„Ulaganje u Opću bolnicu Varaždin – Izgradnja zgrade centralnog operacijskog bloka“ u tijeku 

su infrastrukturni radovi koji su započeli u srpnju 2023. godine, a ugovorene usluge (stručni 

nadzor, projektantski nadzor, koordinator zaštite na radu) se uredno izvršavaju. 

U području unaprjeđenja kvalitete i dostupnosti sustava sporta i sportskih djelatnosti realizirani 

su programi i aktivnosti Programa javnih potreba u sportu Varaždinske županije u 2024. godini, 

čiji su nositelji Savez športova Varaždinske županije za pravne osobe u sustavu sporta i Školski 

sportski savez za sport djece i mladih, odnosno osnovne i srednje škole Varaždinske županije. 
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Program javnih potreba u sportu Varaždinske županije utvrđuje programe, aktivnosti, poslove 

i djelatnosti u sportu od značaja za Varaždinsku županiju koji u sportske aktivnosti 

natjecateljskog i nenatjecateljskog karaktera uključuju što veći broj građana, djece i odraslih. 

Proračunska sredstva utrošena su na su/financiranje programa/projekta udruga iz područja 

sporta od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Varaždinske županija. 

Broj bolničkih kreveta na 1.000 stanovnika povećao se u odnosu na početnu vrijednost te sada 

iznosi 10,04. Gustoća liječnika (na 10.000 stanovnika) iznosi 30,66 čime je premašena ciljana 

vrijednost pokazatelja ishoda. Također, prema zadnje dostupnim podacima, utrošeno je 71,54 

eura za sport JLRPS, po stanovniku. 

 

Posebni cilj 11. Promicanje socijalnog blagostanja (i dostojanstvenog starenja)  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 11, realizirala 2.328.254,51 eura.  

11.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.3.63 Rashodi za 

socijalnu zaštitu 

JLPRS po stanovniku 

26,46 EUR (2021.) 29,20 EUR 57,05 EUR (2023.) 

OI.02.3.70 Broj 

domova za starije 
32 (2020.) 37 33 (2025.) 

 

11.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 12  

Financiranjem aktivnosti iz područja socijalne skrbi, osiguravaju se socijalne usluge kojima se 

zadovoljavaju potrebe socijalno najugroženijih skupina građana, posebno starijih i nemoćnih 

osoba, djece i mladih, osoba s invaliditetom te žrtava obiteljskog nasilja.  

Varaždinska županija je u sklopu decentraliziranih funkcija u području socijalne skrbi utrošila 

proračunska sredstava za nabavu opreme i dodatno ulaganje u nefinancijsku imovinu i hitne 

intervencije, kao i financiranje obavljanja redovne djelatnosti Doma za starije i nemoćne osobe 

Varaždin. U izvještajnom je razdoblju osigurana i pomoć starijim osobama, zatim 

sufinanciranje Saveza udruga umirovljenika i osoba starije životne dobi Varaždinske županije, 

kao i Dnevnog centra za izvaninstitucionalnu skrb osoba treće životne dobi.  

U 2023. godini Varaždinska županija utrošila je sredstava na financiranje Društva Crvenog 

križa Varaždinske županije za obavljanje javne ovlasti i redovne djelatnosti te Službe traženja, 
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zatim, sufinanciranje Caritasove pučke kuhinje u Varaždinu i Socijalne samoposluge „Kruh sv. 

Antuna Varaždin“, te sufinanciranje rada Doma za žrtve obiteljskog nasilja „Utočište Sv. 

Nikola“ Varaždin. Također, sufinancirana je provedba projekta "Mobilnost OSI u 

senzibiliziranoj zajednici" Društva osoba s invaliditetom Varaždin.  

Na temelju Odluke o uvjetima i postupku financiranja aktivnosti od interesa za opće dobro koje 

provode udruge, po Javnom natječaju za provedbu programa udruga te pojedinačnim 

zahtjevima udruga, realizirane su financijske potpore udrugama iz područja zdravstva i 

socijalne skrbi. Obrađeno je ukupno 11 zahtjeva/zamolbi (nositelji: samac ili obitelj) koji su 

ostvarili pravo na jednokratnu novčanu pomoć, a zbog rizika od siromaštva. Usluga pomoći za 

ogrjev je novim Zakonom o socijalnoj skrbi postala sastavni dio naknade za stanovanje i u 

nadležnosti je jedinica lokalne samouprave. Sredstva su utrošena i za skrb o hrvatskim 

braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji. 

 

Posebni cilj 12. Stvaranje poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva, 

mlade i obitelj  

Varaždinska županija je u 2024. godini za provedbu razvojnih aktivnosti kojima se doprinosi 

postizanju posebnog cilja 12, realizirala 206.242,70 eura.  

12.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda  

Pokazatelj ishoda Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Ostvarena vrijednost 

(godina podatka) 

OI.02.13.29 Broj 

aktivnih udruga na 

području županije 

746 (2020.) 820 1.359 (2025.) 

OI.02.3.02 

Postotak stanovništva 

od 0 do 14 godina u 

ukupnom stanovništvu 

13,89% (2021.) 14,20% 13,59% (2023.) 

 

12.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 12 

Provedba ovog posebnog cilja usmjerena je na povećanje kvalitete života na području 

Varaždinske županije kroz integraciju ranjivih skupina u društvo, integraciju stranih državljana 

u lokalnu zajednicu, osiguranje sustavne potpore djeci, obitelji i mladima te unaprjeđenje 

društvene kohezivnosti stanovništva ohrabrivanjem razvoja civilnog društva i volonterstva.  
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Proračunska sredstva realizirana su za aktivno jačanje uloge civilnog društva te pružanje 

podrške za implementaciju kvalitetnog aktivizma zajednice i neformalne socijalne interakcije 

kroz djelovanje radnih tijela i povjerenstva. 

Utrošena su sredstva za financiranje aktivnosti koje provode udruge od interesa za opće dobro 

na području Varaždinske županije, sukladno godišnjem planu natječaja te provedbi javnog 

poziva i natječaja. Varaždinska županija je kao osnivač, a temeljem Zaključka od donaciji 

preuzela obvezu izdvajanja godišnjeg iznosa za Zakladu za pomoć djeci "VITA". U 

izvještajnom razdoblju nastavlja se i program Pokloni za novorođenčad. 

Vijećima i predstavnicima nacionalnih manjina (srpske, romske, bošnjačke, albanske i 

slovenske nacionalne manjine) omogućeno je sudjelovanje u javnom životu i zastupanje 

njihovih interesa na razini županije.  

ZAKLJUČAK 

Varaždinska županija je u 2024. godini nastavila svoje cjelokupni razvoj usmjeravati sukladno 

definiranoj viziji razvoja iz Plana razvoja. Tako usmjeravan razvoj je orijentiran na:  

- nove tehnologije, inovacije i kreativnosti za razvoj konkurentnog, tehnološki naprednog 

i izvozno orijentiranog gospodarstva 

- pružanje obrazovanja dostupnog svima s naglaskom na razvoj pametnih vještina 

- gradnju svoje prepoznatljivosti na tradiciji, prirodnom i kulturnom nasljeđu te 

stvaralačkoj kreativnosti stanovnika 

- očuvanje svoje kulturne baštine i običaja, promicanje kulturne raznolikosti i podupiranje 

kulturnih i kreativnih sektora  

- prilagodbu potrebama svojih stanovnika te razvitak pametne i održive lokalne sredine  

- osiguranje zdravog okoliša, čistog zraka i vode te zdrave i pristupačne hrane 

- osiguranje kvalitetnijeg i dostupnijeg (javnog) prijevoza svim stanovnicima 

promicanjem učinkovite, sigurne i održive prometne politike 

- brigu o sigurnosti građana i jačanju sigurnosnog okruženja u županiji 

- brigu o zdravlju i socijalnom blagostanju svojih stanovnika 

- pružanje više mogućnosti za mlade i njihovo sudjelovanje u svim područjima društva  
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Uspješnost provedbe Plana razvoja u 2024. godini  

Planom razvoja za razdoblje od 2021. do 2027. godine ukupno je definirano 27 pokazatelja 

ishoda te je za svaki pokazatelj ishoda definirana početna vrijednost i ciljana vrijednost koja se 

nastoji postići provedbom Plana razvoja i postizanjem definiranih ciljeva razvoja.  

Od ukupno 27 definiranih pokazatelja ishoda, kod njih 8 se primjećuje napredak u odnosu na 

početnu vrijednost pokazatelja od čega dok je kod 12 pokazatelja ishoda ostvarena vrijednost u 

2024. godini premašila ciljanu vrijednost za 2027. kada završava provedba Plana razvoja. Kod 

4 pokazatelja ishoda utvrđeno je nazadovanje, dok jedan pokazatelj u 2024. godini nije bilo 

moguće pratiti reprezentativnim podacima.  

Kod jednog dijela pokazatelja korišteni su zadnje dostupni podaci iz 2022. ili 2023. godine, 

budući da u trenutku izrade Izvješća podaci za 2024. godinu još nisu bili dostupni.  

Smanjenje vrijednosti uočeno je kod pokazatelja OI.02.12.10 Područje pod ekološkom 

poljoprivredom te OI.02.12.77 Subjekti upisani u Upisnik poljoprivrednih proizvođača. Zbog 

visoko rizične i nisko akumulativne poljoprivrede smanjuje se zainteresiranost poljoprivrednika 

za bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom uključujući i ekološku poljoprivredu, unatoč 

naporima Varaždinske županije u kontekstu sufinanciranja i davanja potpora 

poljoprivrednicima.  

Sistematizirani podaci za OI.02.3.02 Postotak stanovništva od 0 do 14 godina u ukupnom 

stanovništvu odnose se na 2021. godinu kada je završen Popis stanovništva te su uzeti kao 

početna vrijednost za navedeni pokazatelj. Ostvarena vrijednost pokazatelja bilježi pad prema 

zadnje dostupnim podacima u procjeni stanovništva RH u 2023. godini. Varaždinska županija 

je prema svim pokazateljima već dugi niz godina suočena s procesom negativnih demografskih 

kretanja. Vrlo je izraženo demografsko starenje koje ima brojne negativne učinke, dok je 

posljednjih nekoliko godina prisutno i veće iseljavanje stanovništva. Planom razvoja planirane 

su stoga mjere za smanjenje negativnih demografskih trendova no njihova će primjena smislu 

postizanja pozitivnih pomaka pokazatelja iziskivati duži vremenski period praćenja. 

U sklopu posebnog cilja 7, pokazatelj ishoda, OI.02.6.63 Investicije u zaštitu okoliša više nije 

moguće pratiti reprezentativnim pokazateljima zbog nedostupnih podataka na razini županije. 

Navedeni pokazatelj se prati samo na razini Republike Hrvatske. Stoga uz postojeći pokazatelj, 

alternativni način praćenja napretka u provedbi posebnog cilja 7 je novi pokazatelj ishoda, 
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OI.02.6.62 Rashodi za zaštitu okoliša na području županije, po stanovniku koji će se koristiti u 

narednim razdobljima za praćenje napretka.  

 

Popis priloga  

Prilog 1. Obrazac za izradu godišnjeg izvješća o provedbi Plana razvoja Varaždinske za 

razdoblje 2021. – 2027. za 2024. godinu 

 



Naziv akta
Godina za koju se podnosi 

izvješće:
2024. Datum izrade izvješća:

Razvojni smjer NRS-a 2030. Strateški cilj NRS-a 2030.
Pokazatelj i ciljna vrijednost 

pokazatelja učinka NRS 2030. 
Redni broj i naziv posebnog cilja

Izvor financiranja u proračunu 

samoupravne jedinice

Oznaka pokazatelja 

ishoda
Pokazatelj ishoda

Početna vrijednost

vrijednost pokazatelja 

ishoda

Ciljna

vrijednost pokazatelja 

ishoda 

Ostvarena

vrijednost pokazatelja ishoda Godina i izvor podatka
Iznos sredstava utrošenih za 

provedbu posebnog cilja 

Naziv projekta od strateškog 

značaja 

Postignuće ključnih točaka 

ostvarenja projekta od 

strateškog značaja

Podatci o sredstvima 

utrošenima za provedbu 

projekta od strateškog 

značaja

Status provedbe projekta od 

strateškog značaja

Opis statusa provedbe projekta od 

strateškog značaja

OI.02.1.31 

Udio zaposlenih u mikro, 

malim i srednjim 

poduzećima u ukupnom 

broju zaposlenih

73% (2020.) 80% 76%

 FINA - Analiza financijskih 

rezultata poslovanja poduzetnika 

Varaždinske županije u 2023. 

godini 

OI.02.1.32

Ostvareni prihodi u području 

"Prerađivačka industrija" 

(prema NKD-u 2007.)

1.858.119.317,80 EUR 

(2020.)
2.256.287.743,05 EUR 2.496.275.000,00 EUR

 FINA - Analiza financijskih 

rezultata poslovanja poduzetnika 

Varaždinske županije u 2023. 

godini 

OI.02.4.32 Broj aktivnih pravnih osoba 4.276 (2020.) 6.500 4.875

 FINA - Analiza financijskih 

rezultata poslovanja poduzetnika 

Varaždinske županije u 2023. 

godini 

OI.02.8.01
Dolasci u turističke 

smještajne objekte
72.675 (2021.) 85.000 112.700  2024. godina - eVisitor 

OI.02.8.17 
Noćenja u turističkim 

smještajnim objektima
148.509 (2021.) 200.000 260.650  2024. godina - eVisitor 

RS 1. ​Održivo 

gospodarstvo i društvo

SC 

1. Konkurentno i inovativn

o gospodarstvo

Indeks globalne konkurentnosti 

(GCI)

Ciljana vrijednost: < 45. mjesta

PC 3: RAZVOJ I POVEĆANJE 

DOSTUPNOSTI KULTURE I 

KULTURNO-UMJETNIČKIH 

SADRŽAJA - KULTURA 

DOSTUPNA SVIMA

1250 PROGRAMI U KULTURI OI.02.8.48
Rashodi za kulturu JLP(R)S, 

po stanovniku
41,44 EUR (2021.) 46 EUR 58,86 EUR

 Godišnji izvještaji o izvršenju 

proračuna za 2023. godinu 

JLP(R)S-a
604.810,27 EUR n/p n/p n/p n/p n/p

OI.02.2.58 

Rashodi za odgojno-

obrazovni sustav JLP(R)S, 

po stanovniku

232,13 EUR (2021.) 252,17 EUR 882,76 EUR

 Godišnji izvještaji o izvršenju 

proračuna za 2023. godinu 

JLP(R)S-a 

OI.02.4.15

Ostvarenje tercijarnog 

obrazovanja (postotak 

ukupnog stanovništva)

11,92% (2011.) 15% 15,58%

 

Državni zavod za statistku - 

Popis stanovništva 2021.  

OI.02.2.57 

Udio stanovništva dobi 25-64 

godina uključeno u 

programe cjeloživotnog 

obrazovanja/učenja

0,2% (2021.) 1% 0,40%

 Broj polaznika cjeloživotnog 

obrazovanja u SŠ - šk.god, 

2023./2024. 

OI.02.14.54

Ukupni proračunski prihodi 

poslovanja JLP(R)S, po 

stanovniku

1.038,54 EUR (2021.) 1.194,51 EUR 2.661,02 EUR

 Godišnji izvještaji o izvršenju 

proračuna za 2023. godinu 

JLP(R)S-a 

OI.02.14.55
Ugovorena sredstva fondova 

EU u BDP-u županije
10,7 % (2018.) 20% n/p n/p

OI.02.12.10 
Područje pod ekološkom 

poljoprivredom
729,14 ha (2021.) 1.000 ha 679,9982 ha

 Agronet-tražene kulture na 

Jedinstvenom zahtjevu iz 2024. 

https://www.apprrr.hr/agronet/ 

OI.02.12.77
Subjekti upisani u Upisnik 

poljoprivrednih proizvođača
8.160 (2021.) 8.400 7.297

 2024. 

https://www.apprrr.hr/upisnik-

poljoprivrednika/ 

OI.02.6.62 

Rashodi za zaštitu okoliša na 

području županije, po 

stanovniku 

3,41 EUR (2023.) 4 EUR 3,41 EUR (2023.)

 Godišnji izvještaji o izvršenju 

proračuna Varaždinske županije 

za 2023. godinu  

OI.02.6.64 

Sakupljena količina 

odvojenog komunalnog 

otpada u sklopu javne 

usluge

6.122,95t (2018.) 7.000t 12.588t

2023.

 Izvješće o komunalnom otpadu 

za 2023. godinu

 1080 PROGRAM 

ZBRINJAVANJA OTPADA

 1090 PROGRAM ZAŠTITE 

OKOLIŠA

1140 PROGRAMI 

EUROPSKIH POSLOVA

1.639.090,24 EUR

1. Geotermalni izvor „Lunjkovec 

– Kutnjak“

2. Zaštita od poplava na slivu 

Bednje

3. Zaštita od poplava na slivu 

Plitvice

n/p

1. 166.000,00 EUR

2. 157.484,29 EUR

3. 777.859,48 EUR

1. U TIJEKU

2. U TIJEKU

3. U TIJEKU

1. Izrađen naftno-rudarski projekt - 

Projekt razrade i eksploatacije 

eksploatacijskog polja geotermalne vode 

"Lunjkovec-Kutnjak" te  ishođeno 

Rješenje o provjeri naftno-rudarskog 

projekta.

2. Započet je postupak rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa potrebnih za 

početak izgradnje retencije Čret, 

ishođena građevinska dozvola za 

izgradnju retencije Kamenica I, započeo 

postupak rješavanja imovinsko-pravnih 

odnosa te postupak izmještanja 

elektroenergetskog voda. Za projekt 

izgradnje nasipa uz Bednju od ušća u 

Dravu do Kapele Podravske  potrebno je 

izraditi novi idejni projekt i ishoditi novu 

lokacijsku dozvolu zbog izmijenjenih 

uvjeta na terenu. Za projekt izgradnje 

nasipa uz Bednju od Kapele Podravske 

do Ludbrega postoji važeća lokacijska 

dozvola.

3. Projekt se planira

provoditi kroz pojedinačne 

zahvate.Zasebni projekt uređenja korita i 

obale Plitvice od Varaždina do Gojanca 

se izvodi predviđenom dinamikom. 

Ugovorena je izrada elaborata zaštite 

okoliša za izgradnju retencije 

Grabušnica.

440.301,21 EUR

705.278,70 EUR

26.590.135,10 EUR

8.372.174,87 EUR

n/p

n/p

1. 16.204,21 EUR

2. 3.168.868,08 EUR

3. 0,00 EUR

4. 0,00 EUR

5. 0,00 EUR

1. U TIJEKU

2. U TIJEKU

3. NIJE POKRENUTO

4. U TIJEKU

5. NIJE POKRENUTO

n/p 0,00
Ne postoje osigurana sredstva za 

realizaciju projekta.

1. U 2024. g. projekt je započeo s 

provedbom, krajem  godine potpisani su 

ugovor o radovima, te ugovori za stručni 

nadzor i koordinatora zaštite na radu,  

savjetodavne usluge povezane s 

upravljanjem projektom te projektantski 

nadzor.

2. U 2024. g. završila je rekonstrukcija 

dvorca Opeka za potrebe Regionalnog 

centra kompetentnosti u poljoprivredi te 

je započela revitalizacija Arboretuma 

Opeka

3. Odobrena sredstva za lokaciju - 

Perivoj Marije Ružičke sSTrozzi 

4. Kupalište Cestica je u fazi 

projektiranja dok je Kupalište Cestica u 

fazi prijave na Javni poziv okviru Interreg 

programa Slovenija – Hrvatska 2021. – 

2027. 

5. Tijekom 2024. godine donijete su VII. 

Izmjene i dopune Prostornog plana 

uređenja Općine Gornji Kneginec.

1. Provedena građevinska sanacija 

zgrade upravitelja dvorca Šaulovec, 

projekt obnove zimskog vrta uz 

jugozapadno pročelje dvorca Šaulovec 

te radovi na obnovi namještaja dvorca 

Šaulovec. U tijeku je izrada projektno-

tehničke dokumentacije energetske 

obnove zgrade javne i društvene 

namjene dvorac Šaulovec

2. U 2024. godini provedena je izmjena 

idejnog projekta kako bi se smanjio 

obuhvat radova.

3. Za projekt Znanstveno - nastavno 

tehnologijski centar Sveučilišta Sjever 

izrađena je projektno - tehnička 

dokumentacija, te su radovi na izgradnji 

u tijeku.  U sklopu projekta Izgradnje 

namjenskog nastavno - znanstvenog 

objekta UNIN 4 u 2024. godini započela 

je izrada idejnog rješenja koje je u fazi 

završetka te se u 2025. godini očekuje 

provođenje postupka nabave.

n/p

1. U TIJEKU

2. U TIJEKU

3. U TIJEKU

n/p

RS 3. Zelena i digitalna 

tranzicija

SC 

9. Samodostatnost u hra

ni i razvoj biogospodarstv

a

Produktivnost rada u 

poljoprivredi

Ciljana vrijednost: 10.000,00 

eura/GJR

PC 6: RAZVOJ I POVEĆANJE 

POLJOPRIVREDNE 

PROIZVODNJE

Indeks globalne konkurentnosti 

(GCI)

Ciljana vrijednost: < 45. mjesta

PC 2: RAZVOJ 

FUNKCIONALNE I ODRŽIVE 

TURISTIČKE REGIJE

RS 1. ​Održivo 

gospodarstvo i društvo

1070 AKTIVNOSTI IZ 

NADLEŽNOSTI ODJELA

1120 PROGRAM 

ENERGETIKE

1160 PROGRAM RAZVOJA 

OBRTNIŠTVA, 

PODUZETNIŠTVA I TURIZMA

1.153.026,25 EUR n/p n/p n/p n/p

1171 POTPORA 

POLJOPRIVREDI

1172 RURALNI RAZVOJ

Tehnološki park Varaždin – 

Techpark 3

1. Ulaganje u Specijalnu bolnicu 

za medicinsku rehabilitaciju 

Varaždinske Toplice

2. Rekonstrukcija i obnova 

kompleksa dvorca i Arboretuma 

Opeka u Marčanu

3. Aquae iasae – termalna voda 

– tisućljetni izvor zdravlja

4. Projekt – Kamp i kupalište 

Cestica

5.Tematski zabavni park na 

lokaciji „Banjščina

1. Ulaganja u obnovu dvorca i 

parka Šaulovec 

2.Ulaganje u visoko obrazovanje 

– Sveučilišni kampus Varaždin – 

faza 2

3.Ulaganje u visoko obrazovanje 

– Sveučilište Sjever

NIJE POKRENUTO

RS 3. Zelena i digitalna 

tranzicija

SC 

8. Ekološka i energetska 

tranzicija za klimatsku ne

utralnost

Emisije stakleničkih plinova

Ciljana vrijednost: 65%

PC 7: ZAŠTITA PRIRODE I 

OKOLIŠA TE SMANJENJE 

UTJECAJA KLIMATSKIH 

PROMJENA

RS 1. ​Održivo 

gospodarstvo i društvo

Postotak visokoobrazovanih u 

dobnoj skupini 30-34

Ciljana vrijednost: Dostići 

prosjek EU-a

SC 

1. Konkurentno i inovativn

o gospodarstvo

SC 

2. Obrazovani i zaposleni 

ljudi

SC 

3. Učinkovito i djelotvorno

 pravosuđe, javna uprava 

i upravljanje državnom im

ovinom

Popis posebnih ciljeva 

PC 1: PAMETAN I ODRŽIV 

GOSPODARSKI RAST

BDP po stanovniku prema 

paritetu kupovne moći, u % 

prosjeka EU-a

Ciljana vrijednost: 75%

SC 

1. Konkurentno i inovativn

o gospodarstvo

1240 ZAKONSKI STANDARD 

JAVNIH USTANOVA SŠ

1230 ZAKONSKI STANDARD 

JAVNIH USTANOVA OŠ

1210 JAVNE POTREBE U 

OBRAZOVANJU IZNAD 

ZAKONSKOG STANDARDA

1140 PROGRAMI 

EUROPSKIH POSLOVA

1200 NAKNADE I POMOĆI 

UČENICIMA I STUDENTIMA

1220 ŽUPANIJSKA DODATNA 

KAPITALNA ULAGANJA U 

OBRAZOVANJU

Prilog 1.  Predložak za izradu godišnjeg izvješća o provedbi  plana razvoja

04.03.2025.

Izvješće o provedbi plana razvoja

NOSITELJ IZRADE: Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 2021.-2027Varaždinska županija

n/p n/pn/p

n/p

PC 5: UČINKOVITO 

UPRAVLJANJE RAZVOJEM

PC 4: UNAPRJEĐENJE I 

MODERNIZACIJA SUSTAVA 

ODGOJA I OBRAZOVANJA

1070 AKTIVNOSTI IZ 

NADLEŽNOSTI ODJELA

1135 REGIONALNI 

KOORDINATOR

1140 PROGRAMI 

EUROPSKIH POSLOVA

1370 PROSTORNO 

UREĐENJE I 

GRADITELJSTVO

1075 UPRAVLJANJE 

IMOVINOM

1360 OPREMANJE I 

INFORMATIZACIJA 

UPRAVNIH ODJELA

Indeks globalne konkurentnosti 

(GCI) -

Stup 1. „Institucije”

Ciljana vrijednost: < 60. mjesta

1. 662.620,82 EUR

2. 10.000,00 EUR

3. n/p

1160 PROGRAM RAZVOJA 

OBRTNIŠTVA, 

PODUZETNIŠTVA I TURIZMA

1140 PROGRAMI 

EUROPSKIH POSLOVA

  1090 PROGRAM ZAŠTITE 

OKOLIŠA

RS 1. ​Održivo 

gospodarstvo i društvo

RS 1. ​Održivo 

gospodarstvo i društvo



RS 3. Zelena i digitalna 

tranzicija

SC 

7. Sigurnost za stabilan r

azvoj

BDP po stanovniku prema 

paritetu kupovne moći, u % 

prosjeka EU-a

Ciljana vrijednost: 75%

PC 8: JAČANJE 

OTPORNOSTI NA RIZIKE OD 

KATASTROFA I POVEĆANJE 

SIGURNOSTI 

STANOVNIŠTVA

1166 JAVNI RED I 

SIGURNOST
OI.02.10.34

Rashodi za civilnu zaštitu, po 

stanovniku
2,3 EUR(2021.) 3 EUR 4,1 EUR 

 Godišnji izvještaji o izvršenju 

proračuna Varaždinske županije 

za 2023. godinu  

655.088,66 EUR
Regionalni centar za civilnu 

zaštitu, zaštitu i spašavanje
n/p 83.845,63 EUR U TIJEKU

U 2024. godini izrađen je geodetski 

snimak postojećeg stanja i geodetskog 

elaborata s GML koordinatama, 

geotehnički elaborat, provedeno je 

hidrogeološko istraživanje i izrađen 

hidrogeološki elaborat za potrebe 

sustava grijanja/hlađenja centra te je 

provedena nabava za izradu projektne 

dokumentacije za izgradnju pristupne 

ceste za centar. Izrađen je idejni projekt 

te je u tijeku izrada glavnog projekta. 

OI.02.6.35
Stanovništvo priključeno na 

javnu vodoopskrbu
76,56% (2020.) 80% 77%

2024. - Varkom d.o.o.; Ivkom 

d.d.

OI.02.11.44

Broj javno dostupnih 

punionica za vozila na 

električni pogon 

18 (2021.) 30 22
2025.

HEP OSKRBA

OI.02.11.14
Duljina ostalih cesta prema 

kategorijama cesta
946,64 km (2020.) 1.130 km 949,167 km

2024. - Županijska uprava za 

ceste Varaždinske županije

OI.02.7.05 
Kućanstva sa širokopojasnim 

pristupom
31.378 (2022.) 34.000 31.262 2024. - HAKOM 

OI.02.5.18.
Broj bolničkih kreveta na 

1000 stanovnika
9,70 (2020.) 12 10,04

Zdravstveno-statistički ljetopis 

Varaždinske županije za 2022. 

godinu

OI.02.5.04.
Gustoća liječnika (na 10000 

stanovnika)
25,23 (2020.) 27 30,66

Zdravstveno-statistički ljetopis 

Varaždinske županije za 2022. 

godinu

OI.02.05.48 
Rashodi za sport JLRPS, po 

stanovniku 
23,24 EUR (2021.) 25,22 EUR 71,54  EUR

Godišnji izvještaji o izvršenju 

proračuna za 2023. godinu 

JLP(R)S-a

OI.02.3.63
Rashodi za socijalnu zaštitu 

JLPRS po stanovniku
26,46 EUR (2021.) 29,20 EUR 57,05 EUR

Godišnji izvještaji o izvršenju 

proračuna za 2023. godinu 

JLP(R)S-a

OI.02.3.70 Broj domova za starije 32 (2020.) 37 33

2025. - UO za zdravstvo, 

socijalnu skrb, 

civilno društvo i hrvatske 

branitelje Varaždinske županije

OI.02.13.29 
Broj aktivnih udruga na 

području županije
746 (2020.) 820 1.359

20.02.2025.

Registar udruga Republike 

Hrvatske 

OI.02.3.02 

Postotak stanovništva od 0 

do 14 godina u ukupnom 

stanovništvu

13,89% (2021.) 14,20% 13,59%

2023. - Državni zavod za 

statistiku - Procjena stanovništva 

Republike Hrvatske u 2022. 

godini 

n/p n/p1380 CIVILNO DRUŠTVO 206.242,70 EUR n/p n/p n/p

n/p n/p n/p n/p n/p

1. Izrađena je Prometna studija za 

uspostavu mreže linija javnog 

županijskog linijskog prijevoza putnika 

autobusom u Varaždinskoj županiji 

2. U tijeku je izvođenje radova za Fazu  1 

i Fazu A; Izrađena je projektno-tehnička 

dokumentacija za Fazu II i Fazu B; 

Ishođena je građevinska dozvola za 

Fazu C; U tijeku je revizija glavnih 

projekata za Fazu III i Fazu D; Za dionice 

južnog kolnika (puni profil brze ceste), 

Faze IV, V i VI projekta dokumentacija je 

kompletirana

3. U 2024.godini održani su sastanci  na 

temu statusa pripreme i provedbe 

projekta.

4. U sklopu projekta izrađeno je idejno 

rješenje te studija utjecaja na okoliš.

5. n/p

6. U sklopu projekta „Sustav odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda 

aglomeracija - Ludbreg, Novi Marof, 

Ivanec, Lepoglava, Veliki Bukovec“ 

izrađena je, odnosno u tijeku izrada 

projektno-tehničke dokumentacije te 

ishođenje odgovarajućih dozvola.

Ulaganje u Opću bolnicu 

Varaždin – Izgradnja zgrade 

centralnog operacijskog bloka

n/p 7368587,92 EUR

U 2024. godini u tijeku su infrastrukturni 

radovi koji su započeli u srpnju 2023. 

godine, a ugovorene usluge (stručni 

nadzor, projektantski nadzor, koordinator 

zaštite na radu) se uredno izvršavaju.

1301 SOCIJALNA SKRB - 

ZAKONSKI STANDARD

1302 SOCIJALNA SKRB - 

IZNAD ZAKONSKI 

STANDARD

1390 SKRB ZA HRVATSKE 

BRANITELJE

2.328.254,51 EUR

RS 2. Jačanje otpornosti 

na krize

SC 

5. Zdrav, aktivan i kvalitet

an život

Očekivani broj godina zdravog 

života

Ciljana vrijednost: 

> 64 godine žene

      > 64 godine muškarci

PC 10: RAZVOJ MODERNOG 

ZDRAVSTVENOG SUSTAVA I 

PROMICANJE ZDRAVOG 

ŽIVOTA

1140 PROGRAMI 

EUROPSKIH POSLOVA

1280 PROGRAMI U 

ZDRAVSTVU - ZAKONSKA 

OBVEZA

1290 PROGRAMI U 

ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI 

IZNAD ZAKONSKOG 

STANDARDA

1320 JAVNE USTANOVE U 

ZDRAVSTVU

1270 SPORT I REKREACIJA

11.847.537,35 EUR

U TIJEKU

U TIJEKU

1130 PROGRAM UREĐENJE 

PROMETNICA

1140 PROGRAMI 

EUROPSKIH POSLOVA

2.911.719,77 EUR

1. Razvoj integriranog prijevoza 

putnika i intermodalnog 

prijevoza tereta na području 

regije Sjeverna Hrvatska

2. Zagorska brza cesta

3. Podravska brza cesta

4. Izmještanje državne ceste D2 

iz područja Općine Petrijanec i 

Sračinec – izgradnja 

zamjenskog pravca

5. Modernizacija pruge Čakovec 

– Varaždin – Lepoglava – 

Zagreb i izgradnja Lepoglavske 

spojnice

6. Sustav odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda 

aglomeracija - Ludbreg, Novi 

Marof, Ivanec, Lepoglava, Veliki 

Bukovec

n/p

1. 7.125,00 EUR

2. 2.711.678,36 EUR

3. 0,00 EUR

4. 0,00 EUR

5. n/p

6. 186.840,00 EUR

Osobe u riziku od siromaštva i 

socijalne isključenosti

Ciljana vrijednost: < 15%

PC 12: STVARANJE 

POTICAJNOG OKRUŽENJA 

ZA RAZVOJ CIVILNOG 

DRUŠTVA, MLADE I OBITELJ

RS 2. Jačanje otpornosti 

na krize

SC 

5. Zdrav, aktivan i kvalitet

an život

RS 3. Zelena i digitalna 

tranzicija

SC 

10. Održiva mobilnost ​

Indeks globalne konkurentnosti 

(GCI),

komponentna „Infrastruktura”

Ciljana vrijednost: 

< 28. mjesta

PC 9: UNAPRJEĐENJE 

OSNOVNE REGIONALNE I 

LOKALNE 

INFRASTRUKTURE TE 

ORGANIZACIJE PROMETNIH 

SUSTAVA

RS 2. Jačanje otpornosti 

na krize

SC 

5. Zdrav, aktivan i kvalitet

an život

Osobe u riziku od siromaštva i 

socijalne isključenosti

Ciljana vrijednost: < 15%

PC 11: PROMICANJE 

SOCIJALNOG BLAGOSTANJA 

(I DOSTOJANSTVENOG 

STARENJA)


